
 

 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE 

 

ROZHODNUTÍ 

 

AC Sparta Praha fotbal, a.s. 

V Praze dne 5. 5. 2022 

č.j. 265/2021-22-2 

  

Klub AC Sparta Praha fotbal, a.s., je odpovědný za disciplinární přečin Porušení 
povinností pořádajícího klubu podle § 65 odst. 1 písm. a), písm. b) Disciplinárního řádu 
Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný dne 23. 4. 2022 v utkání 
FORTUNA:LIGY - O TITUL mezi AC Sparta Praha fotbal, a.s. a FC Baník Ostrava, a.s., a to 
tím, že klub AC Sparta Praha fotbal, a.s. porušil povinnosti pořádajícího klubu - nepřijal 
dostatečná opatření k zabránění nesportovního chování jednotlivců či skupin osob a nezajistil, 
aby do areálu stadionu bylo zamezeno vstupu osob vnášejících pyrotechniku, když došlo 
k použití pyrotechniky ze strany domácích fanoušků, a to v 60. minutě utkání, kdy bylo použito 
5 dýmovnic a 20 červených římských svící, což vedlo k přerušení utkání na 2 minuty a 20 
vteřin, dále došlo k použití pyrotechniky ze strany hostujících fanoušků, a to v 68. minutě 
utkání, kdy bylo použito 25 kusů červených římských svící, a dále došlo, ze strany domácích 
fanoušků, k opakovanému skandování pokřiku: „Polský židi!“, a to v 11., 18., 46., 47., 68.           
a 83. minutě utkání a dále po skončení utkání,  

za což se klubu AC Sparta Praha fotbal, a.s., podle § 65 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení    
s § 20 DŘ FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 120.000,- Kč.  

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi 
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 

  

 Se sportovním pozdravem, 

 

JUDr. Richard Baček LL.M., MBA, v.r.  Mgr. Filip Langr, v.r. 

předseda      sekretář 


